
 

 

 
 

 
VERZOEK SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE VAN B&W 

 

Van:  Raadslid C.G.M. Luttikhuis 

Ontvangen: 1 september 2023 

 

 
Onderwerp:  Initiatief BOOG   
 

 
Aan de voorzitter van de raad, 
 

 
In raadsbrief 55 wordt er gesproken over de stand van zaken omtrent het Provinciaal Programma Landelijk 
Gebied (PPLG). Middels de raadsbrief wordt de raad op de hoogte gehouden van het proces nadat wij voor 1 juli 
als vier Noordoost-Twente gemeenten op het ontwerp PPLG een gezamenlijke reactie hebben gegeven met als 
doel regie te houden als gemeenten op de uiteindelijke invulling van het proces voor Noordoost-Twente. Niet alle 
ingebrachte suggesties en/of opmerkingen zijn herleidbaar overgenomen. Provinciale Staten heeft toegezegd met 
een concept reactie nota te komen waarin de vragen en opmerkingen van alle gebiedspartners zijn verwerkt. 
 
Na de zomer vinden er door de Provincie verkenningen en gesprekken plaats met gebiedspartners en het Rijk. 
Tevens voert de gemeente Tubbergen gesprekken met de gebiedspartners en worden agrariërs op de hoogte 
gehouden door georganiseerde informatieavonden in september.  Voor het CDA is het van groot belang dat 
betrokkenen en belanghebbenden niet alleen worden geïnformeerd en vragen kunnen stellen maar dat zij ook 
kunnen deelnemen aan de gesprekken. Wij willen graag eigen regie houden. En zijn tevens benieuwd hoe het 
college aankijkt en participeert op laatste financiële ontwikkelingen van het rijk voor de PPLG? 
 
Er is een maatschappelijk initiatief van onderop met draagvlak en vertrouwen, dat een kans moet krijgen aan tafel 
bij de aanpak. Coöperatie BOOG, Boeren op Oale Groond. Een coöperatie gevormd door inwoners uit Dinkelland 
en Tubbergen. Ze hebben als doelstelling om de agrarische sector bij behoud van landbouwgrond binnen de 
sector te ondersteunen. Samen kunnen we de landbouw versterken en een duurzaam toekomstperspectief 
bieden. Zij willen graag als gesprekspartner om de tafel bij provincie en gemeente als het gaat om grondzaken. 
 
Is het college bekend met het initiatief BOOG? 
 
In de gemeente Dinkelland is de wethouder bereid om een verkennend gesprek aan te gaan met de coöperatie 
BOOG. Is het college van Tubbergen ook bereid om deze stap te nemen? 
 
Is het college bereid om maatschappelijke initiatieven, zoals coöperatie BOOG een plek te geven in de 
gebiedsgerichte aanpak en ons daarvan op de hoogte te houden? 
 
 

Ondertekening en naam: 
 
 
 
 
C.G.M. Luttikhuis 
CDA 
 
Wijze van indiening van schriftelijke vragen: de vragen worden bij de voorzitter van de raad ingediend artikel 

37 Reglement van orde.  


